

## 「情報セキュリティ白書 2020」 正誤表

作成日 2020年12月25日

下記の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

| 該当箇所      | 誤                                  | 正                   |
|-----------|------------------------------------|---------------------|
| P.23 右側の段 | 図 1-2-8 の下にある本文の「B 社の支払担当者(alice)」 | 「A 社の alice(支払担当者)」 |

以上